
ΤΜΉΜΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΩΝ ΣΧΈΣΕΩΝ
Πατριαρχείο Μόσχας

Μητροπολίτης Ιλαρίωνας παρέστη στην τελετή
αγιασμού σταυρών για τον νέο Καθεδρικό Ναό της
Αρμενικής Εκκλησίας στη Μόσχα
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Κατόπιν προσκλήσεως του Επικεφαλής της επαρχίας Νόβο-Ναχιτσεβάν και Ρωσίας της Αρμενικής
Αποστολικής Εκκλησίας Επισκόπου Εζράς Νερσισιάν ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας,
Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας,
παρέστησε στις 23 Οκτωβρίου 2011 στην τελετή αγιασμού και χρίσματος σταυρών του νέου
Αρμενικού Καθεδρικκού Ναού του Τιμίου και Ζωοποιού Σταυρού στη Μόσχα.

Η τελετή έγινε από τον Ύπατο Πατριάρχη και Καθολικό πάντων των Αρμενίων Καρεκίν Β΄
πλαισιούμενος από τους Επισκόπους και κληρικούς της Αρμενικής Αποστολικής Εκκλησίας. Στην
τελετή επίσης παραβρέθηκαν ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας της Αρμενίας κ. Σερζ Σαργκσιάν, ο
οποίος έφτασε στη Μόσχα με τριήμερη επίσημη επίσκεψη κατόπιν προσκλήσεως του Προέδρου της
Ρωσικής Ομοσπονδίας κ. Δ. Μετνβέντεφ, εκπρόσωποι του αρμενικού κράτους, διπλωματικού
σώματος, διακεκριμένα μέλη της αρμενικής διασποράς της Ρωσίας.

Η τελετή αγιασμού σταυρών νέου ναού αποτελεί στην Αρμενική Εκκλησία ένα μεγάλο γεγονός για
μια νεοσύστατη ενορία, μετά της οποία θεωρείται ότι ο Ναός έχει αποπερατωθεί. Μετά την
ολοκλήρωση των έργων διακόσμησης θα πραγματοποιηθούν τα εγκαίνια του Ναού.

Μετά την τελετή πραγματοποιήθηκαν σύντομες συνομιλίες του Μητροπολίτη Ιλαρίωνα με τον
Προκαθήμενο της Αρμενικής Αποστολικής Εκκλησίας και τον πρόεδρο της Αρμενίας, κατά τις
οποίες ο Ιεράρχης τους συνεχάρη θερμά για την ολοκλήρωση της επόμενης φάσεως των έργων
κατασκευής του Ναου και ευχήθηκε τη σύντομη αποπεράτωση των έργων διακοσμήσεων. Επίσης
εξετίμησε υψηλά το επίπεδο και τη δυναμική των σχέσεων της Ρωσικής Εκκλησίας και της
Αρμενική Εκκλησίας και επεσήμανε τη συμβολή της Αρμενικής Διασποράς στο σύγχρονο ρωσικό
γίγνεσθαι. Σύμφωνα με τον κ. Ιλαρίωνα ο νέος Ναός θα αποτελεί κέντρο πνευματικής ζωής και
συσπειρώσεως της Αρμενικής Διασποράς στη Μόσχα.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/55062/
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